

# భర్త చేతిలో భార్య హతం



వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది

## అక్రమంగా నగదు తరలిస్తే చర్యలు

### జిల్లా రవాణాశాఖ అధికారి పురుషోత్తంరెడ్డి

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : వాహనాల్లో అక్రమంగా నగదు తరలిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతోపాటు సదరు వాహనాన్ని కూడా సీజ్ చేస్తామని జిల్లా రవాణాశాఖ అధికారి పురుషోత్తంరెడ్డి పేర్కొన్నారు. రవాణా శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఉన్న చెక్పోస్టులను ఆయన శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఎన్హెచ్ హైవేపై ఉన్న చెక్పోస్ట్ వద్ద వాహనాలను తన బృందంతో తనిఖీ చేసి మాట్లాడారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో అక్రమంగా డబ్బులు, మద్యం, వస్తువులు తరలిస్తే వ్యక్తులపై నిఘా ఉంచామన్నారు. ఎన్నికలు ముగిసేంత వరకు తనిఖీలు ఉంటాయన్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీలు నర్సింహ స్వామి, శ్రీనివాసరావు, శీతల్ చౌహాన్ తదితరులున్నారు.



మృతదేహాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ వెంకటేశ్



విలపిస్తున్న వచిత్ర బంధువులు

### జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా ఇర్రిచేడులో ఘటన

కేటీడోడ్డి, అక్టోబర్ 13: భర్త చేతిలో భార్య హత్యకు గురైంది. ఈ ఘటన జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లా కేటీడోడ్డి మండలం ఇర్రిచేడులో గురువారం చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాలు.. ధర్మార్ మండలం మన్నాపురం గ్రామానికి చెందిన పవిత్ర (26)కు కేటీడోడ్డి మండలంలోని ఇర్రిచేడు గ్రామానికి చెందిన నాగేశ్ మూడేళ్ల కిందట పెళ్లైంది. వీరికి ఒక కుమారుడు, కుమార్తె ఉన్నారు. నువ్వంటే ఇష్టంలేదు.. పుట్టింటికి వెళ్లిపో అంటూ ఆరునెలల నుంచి భార్యను వేధిస్తున్నాడు భర్త. కొన్నిసార్లు కొట్టేవాడు. ఈ క్రమంలోనే పంచాయతీ పెట్టి గ్రామ పెద్దలు ఇద్దరికీ నచ్చజెప్పారు. అయినా నాగేశ్ తన పద్ధతి మార్చుకోలేదు. గురువారం మధ్యాహ్నం కూడా పొలం వద్ద ఇద్దరూ గొడవ పడ్డారు. ఈక్రమంలోనే భర్త భార్యగొంతు నులిమి చంపాడు. దీనికి నాగేశ్ తండ్రి కూడా సహకరించాడని గ్రామ

స్థులు తెలిపారు. చంపిన అనంతరం పొలం పక్కన ఉన్న వాగులో ఓ గుంతలో పడేశాడు. పవిత్ర వాళ్ల కుటుంబ సభ్యులకు ఫోన్ చేసి మీ అమ్మాయి కనిపించట్లేదని కట్టుకట్ట చెప్పారు. వారిని రప్పించి పవిత్రను వెతికించారు. రాతంతా వెతికినా ఆచూకీ దొరకలేదు. శుక్రవారం తెల్లవారజామున 5 గంటల సమయంలో పవిత్ర వాళ్ల అన్నకు వాగులోని గుంతలో శవం కనిపించింది. పవిత్ర మృతదేహాన్ని చూసి కుటుంబ సభ్యులు ఇది ముమ్మాటికీ హత్యే అని భావించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. ఈ మేరకు ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు నిందితులను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. విషయం తెలియడంతో డీఎస్పీ, సీబి, ఎస్సై సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం నిమిత్తం పార్శ్వదేహాన్ని గద్వాల ప్రభుత్వ దవాఖానం తరలించారు. ఈవిషయంపై ఎస్పీ వెంకటేశ్ కు కోరగా పవిత్ర తండ్రి ఆంజనేయులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేశామని తెలిపారు.

## చేపల వలకు చిక్కిన మొసలి



గ్రామస్థులు బంధించిన మొసలి

అత్తకూరు, అక్టోబర్ 13: చేపల వలకు చిక్కిన మొసలి చిక్కింది. ఈ ఘటన పట్టణంలోని పరమేశ్వరస్వామి చెరువులో చోటుచేసుకుంది. పట్టణంలోని మొదటి వార్డు ఖానాపూర్ కు చెందిన మత్స్యకారులు చెరువులో చేపలకోసం వేసిన వలకు మొసలి చిక్కింది. బయటకు తీసి, కాసిపయ్యాక తిరిగి చెరువులోనే వదిలేశాడు. కొన్నిరోజుల కిందట పెద్ద మొసలి చెరువుకట్టపై రోడ్డు దాటుతూ కనబడిందని పలువురు ప్రయాణికులు తెలిపారు. వలకు చిక్కినది చిన్నజిజిలో ఉండటంతో మొసలికి పిల్లలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మత్స్యకారులు, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మున్సిపల్ అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

## కాల్యంలో దూకి వివాహిత ఆత్మహత్య

శ్రీరంగాపురం, అక్టోబర్ 13: కాల్యలో దూకి వివాహిత ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఈ ఘటన వనపర్తి జిల్లా జానంపేటలో చోటుచేసుకుంది. ఎస్సై వెంకటేశ్వర్లు కథనం ప్రకారం... మృతురాలిని పెట్టేరుకు చెందిన దేవరపల్లి చెన్నమ్మ (52) గా గుర్తించారు. పెట్టేరు ఎస్సై కాలనీ జూరాల కాల్యలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకోగా, కాల్యలో నీటి ప్రవాహానికి మృతదేహం కొట్టుకొని వచ్చి జూరాల డి20 సబ్ డివిజన్ కాల్య జానంపేట వద్ద బయటపడింది. స్థానిక రైతుల సహకారం మేరకు బయటికి తీసి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కేసు నమోదు చేశామని ఎస్సై తెలిపారు.

## ఇద్దరి బెండోవర్

మల్లకల్, అక్టోబర్ 13: మండల కేంద్రానికి చెందిన ఇద్దరు అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు రావడంతో వారిని తాసిల్దార్ హరికృష్ణ ఎదుట శుక్రవారం బెండోవర్ చేసినట్లు ఎస్సై కల్యాణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఆ వివరాలు.. మల్లకల్ కు చెందిన ఓబులేశ్, విజయ అక్రమంగా మందు విక్రయిస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి రావడంతో ఇద్దరినీ అదుపులోకి తీసుకున్నామని తెలిపారు. బెండోవర్ చేసిన అనంతరం మరోసారి తప్పచేస్తే రూ. లక్ష జరిమానా వేస్తామని హెచ్చరించారు. గ్రామాల్లో అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని ప్రజలను కోరారు.

## బెల్ట్ షాప్ నిర్వాహకుడిపై కేసు నమోదు

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, అక్టోబర్ 13: అక్రమంగా బెల్ట్ షాప్ నిర్వహిస్తున్న వ్యక్తి పై కేసు నమోదైంది. ఈ ఘటన కోదండాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఎస్సై కృష్ణదేవ కథనం మేరకు.. చండూరు గ్రామానికి చెందిన ఉసేన్ మియా (65) ప్రతిరోజు జిల్లా పూర్ వైస్ నుంచి మద్యం కొనుక్కొని, తన గ్రామంలో అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నాడు. ఇదే క్రమంలో శుక్రవారం మద్యం కొని, తన గ్రామంలో విక్రయిస్తుండగా 17 లీటర్ల మద్యాన్ని పోలీసులు పట్టుకొన్నారు. అసమతి పత్రాల గురించి అడగగా సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఉసేన్ మియాపై కేసు నమోదు చేశారు.

# రూ.4.68లక్షలుపట్టి వేత

ఉండవల్లి, అక్టోబర్ 13: మండలంలోని పుల్లూరు బోల్ షాజా వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేపట్టిన పోలీసులు రూ.4.68లక్షల 68వేల నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎస్సై బాలరాజు కథనం ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం తిరుపతి నుంచి వస్తూ వ్యాపారి కిరణ్ రెడ్డి, తనకారులో నగదుతో (రూ.4.68లక్షలు) హైదరాబాద్ బయలుదేరాడు. ఎన్నికల కోడెలో భాగంగా చెక్పోస్టు వద్ద వాహనం తనిఖీలు చేస్తూ నగదును గుర్తించారు. ఎలాంటి ఆధారాలు చూపకపోవడంతో డబ్బును గ్రేవెన్స్ అధికారులకు అప్పగించామని ఎస్సై తెలిపారు. శుక్రవారం ఆర్డీవో పురుషోత్తం రెడ్డి ఎంఈజి అధికారులు శీతల్ చౌహాన్, నరసింహ

స్వామితో కలిసి సరిహద్దు చెక్పోస్టును, వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. శాంతినగర్ లో.. వడ్డేపల్లి, అక్టోబర్ 13: శాంతినగర్ శివారులో వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా రామాపురానికి చెందిన మంగలి వెంకట్రాముడు తన వాహనంలో ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా రూ.2.46లక్షలతో వెళ్తుండగా పోలీసులు తనిఖీల్లో స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డబ్బుకు సంబంధించిన పత్రాలు లేకపోవడంతో సీజ్ చేశామని ఎస్సై నరేష్ తెలిపారు. ఆయనతో పాటు హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాజవర్ధన్ రెడ్డి, కానిస్టేబుల్ గోకాంబి ఉన్నారు.



డబ్బును స్వాధీనం చేసుకున్న ఉండవల్లి పోలీసులు

## వ్యక్తిపై వేధింపుల కేసు నమోదు

మూసాపేట(అడ్డాకుల), అక్టోబర్ 13: బాలికపై వేధింపులకు పాల్పడిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించామని ఎస్సై మాధవరెడ్డి తెలిపారు. ఆ వివరాలు.. అడ్డాకులకు చెందిన ఓ వ్యక్తి గ్రామ శివారులో ఉండే ఓ గెస్ట్ హౌస్ లో కాపలాదారునిగా పనిచేస్తున్నాడు. అక్కడే నివాసం ఉంటున్నాడు. అతని కూతురు అడ్డాకులలోని పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతోంది. ప్రతిరోజూ కాలినడకన, లేదా ఆటోలో వెళ్లి వచ్చేది. ఈ క్రమంలో అదే గ్రామస్థుడు సద్దాంపూస్నేన్, అడ్డాకులలో ఆటోకోసం వేచి చూస్తున్న బాలిక వద్దకు వెళ్లి లిఫ్ట్ ఇస్తానంటూ తన బైక్ పై ఎక్కించుకొని వెళ్ళాడు. చెల్ల మధ్యలోకి వెళ్తుండగా భయపడిన బాలిక కేకలు వేయడంతో చుట్టుపక్కల వారు సద్దాంపూస్నేన్ కు దేహాశుద్ధి చేసి, పోలీసులకు అప్పగించారు. బాలిక కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేశామని ఎస్సై తెలిపారు.

## తమ్ముడిపై అన్న దాడి: కేసు నమోదు

ధర్మూరు, అక్టోబర్ 13: ఇంటికి తీసుకున్న కరెంట్ తీగ విషయంలో జరిగిన తగాదాలో తమ్ముడిపై అన్న కుటుంబం దాడి చేసింది. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై శివానందన్ గౌడ్ తెలిపారు. ఆయన కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని ర్యాలంపాడుకు చెందిన రంగన్న తండ్రి సవారన్నకు, తన అన్న నడిమి సవారన్నతో ఇంటికి వేసుకున్న కరెంట్ తీగ విషయమై గొడవ జరిగింది. వీరి ఇంట్లో ఒక వైరు నుంచే కనెక్షన్ ఉంది. ఈనెల 11న అన్న రంగన్న కరెంట్ కనెక్షన్ తెంపివేశాడు. ఎందుకు తెంపావని అడిగినందుకు నడిమి సవారన్న, కొడుకు రవి రంగన్నపై దాడి చేశారు. దీనిపై శుక్రవారం బాధితుడు ఫిర్యాదు చేశారని ఎస్సై తెలిపారు.

# మత్స్య, పారిశ్రామిక సహకార సంఘాలకు ఎన్నికలు

## ◆ నోటిఫికేషన్ విడుదల ◆ 21న ఎన్నికల నిర్వహణ

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 13: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల నియామకానికి ఎన్నికల నగరా మోగింది. ఈమేరకు మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల జిల్లా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల కావడంతో కానెల 21వ తేదీ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి రఘునాథ్ రావు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల జిల్లా భవనంలో నాగర్ కర్నూల్, కల్యక్రమ, అచ్చంపేట, కొల్హాపూర్ నియోజకవర్గాల్లో మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల 223 కలిపి మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల జిల్లా కమిటీలో భాగంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఉపాధ్యక్షుడు,

కార్యదర్శి, డైరెక్టర్లు 11 మందికి ఎన్నిక ఉంటుందన్నారు. అదేవిధంగా 223 చెరువు మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల అధ్యక్షులకు మాత్రమే ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అర్హత వారికి మాత్రమే ఉంటుందన్నారు. 17వ తేదీ ఉదయం 8 గంటల నుంచి 1 గంట వరకు నామినేషన్ దాఖలు చేసుకోవడం, అదేరోజు మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి 5 గంటల వరకు విత్ డ్రా, స్క్రూటింగ్ ఉంటుందని అధికారులు వెల్లడించారు. 21వ తేదీ రోజు ఉదయం 8 గంటల నుంచి 1 గంటల వరకు ఎన్నికలు అదేరోజు ఎన్నికల ఫలితాలు మధ్యాహ్నం 2 గంటల తర్వాత ఫలితాలు ఉంటాయని ఎన్నికల అధికారి రఘునంద్రావు వెల్లడించారు.



ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ సహకార సంఘాల సభ్యులకు అందజేస్తున్న నాయకులు

కార్యక్రమంలో ఎన్నికల అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ సందీప్ చీఫ్ ప్రమోటర్ ఆంజనేయులు, ప్రమోటర్లు అలోజీ, సహదేవుడు, పెట్టేటి నిరంజన్, ఈశ్వర్, శాంతమ్మ, జిల్లా యువ నాయకుడు హరికృష్ణ ముదిరాజ్, తవీటి నిరంజన్, తాడూరు మండల అధ్యక్షుడు

శ్రీనివాస్, బంగారయ్య, తిరుపతయ్య, స్వామి, చెన్నకేశవులు, రమేష్, నిరంజన్, బాలస్వామి, రామకృష్ణ, జగన్, శివ, వెంకటయ్య, లక్ష్మయ్య, ఉపేందర్, నిరంజన్, వెంకటయ్య, కృష్ణయ్య, మహేష్, అంజి, రాము పాల్గొన్నారు.